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Al Presidente del

Consiglio regionale

del Piemonte

INTERROGAZIONE fJ- 25
ai sensi dell'articolo 18, comma 4, dello Statuto e

dell'articolo 99 del Regolamento interno.

Ordinaria a risposta orale in Aula

Ordinaria a risposta orale in Commissione

Ordinaria a risposta scritta

Indifferibile e urgente in Aula

Indifferibile e urgente in Commissione

OGGETTO.

Premesso che

il 24 novembre 2009 veniva approvato, con D.G.R. n. 3-12649, l'Accordo di programma

finalizzato alla realizzazione de! nuovo Ospedale di Venaria Reale. La giunta Bresso impegnava

cosi la Regione a spendere 48 milioni di euro per la costruzione del nuovo nosocomio;

nel 2010, con l'insediamento della giunta Cota, i milioni a disposizione, dei 48 necessari alla

realizzazione dell'opera, erano solamente 1S, 7 dei quali provenienti da Finanziamenti statali.

Considerato che

nella primavera del 2010, mancando le condizioni economiche per poter garantire l'investimento

di ulteriori 30 milioni di euro, la precedente giunta ha deciso di suddividere la realizzazione della

nuova struttura ospedaliera in due lotti, in modo da poter avviare i lavori con i 18 milioni di euro

già disponibili ed evitare di perdere la quota derivante dal finanziamento statale;

la Conferenza dei Servizi ha approvato la suddivisione in lotti e, dopo aver dato mandato a SCR

Piemonte di elaborare il progetto preliminare del primo lotto, è stata bandita la gara d'appalto. La

ditta che si è aggiudicata la gara ha fornito il progetto definitivo che è stato trasmesso all'ASL

TO3;

il Comune di Venaria ha già approvato le necessarie varianti urbanistiche per la costruzione

dell'opera.

Constatato che

la realizzazione della struttura non pare essere m discussione (o almeno non lo era fino a pochi

mesi fa), anche perché se si decidesse ora di non portare a termine il progetto, si andrebbe

incontro ad una serie di danni gravi, sia dal punto di vista del livello dei servizi sanitari sul

territorio, sia per quanto riguarda la perdita del previsto finanziamento statale e il pagamento

delle penalità contrattuali nei confronti delia ditta appaltatrice.
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